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2022Z03445 

Vragen van de leden Hammelburg en Belhaj (beiden D66) aan de Minister 
van Defensie over de compensatieprojecten in Hawija (ingezonden 23 februari 
2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat de burgemeester van Hawija niet te 
spreken is over de Nederlandse compensatieprojecten in Hawija?1 2 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over deze uitspraken? 

Vraag 3
Kunt u een update verschaffen over de status van de compensatieprojecten 
en daarbij ingaan op het algehele herstel van Hawija, de economische 
activiteit, infrastructuur en voorziening van basisdiensten? Wat is er sinds 
begin december vorig jaar gerealiseerd? Klopt het dat het IOM project nog 
niet is begonnen? 

Vraag 4
Ondervinden IOM en UNDP problemen of vertraging met het uitvoeren van 
de compensatieprojecten? Zo ja, waarom? Wat kunt u hier aan doen? 

Vraag 5
Zijn de tijdspaden van de IOM (tot 31 oktober 2022) en UNDP (tot augustus 
2022) nog accuraat? Lukt het in die tijd om de hoofddoelstellingen te 
behalen? Zo nee, bent u voornemens de projecten te verlengen? 

Vraag 6
Zijn er voldoende middelen beschikbaar gesteld voor de compensatieprojec-
ten? Hoe garandeert u dat de middelen juist worden besteed? 

1 https://nos.nl/artikel/2407830-burgemeester-gebombardeerde-hawija-hulp-nl-stelt-niets-voor
2 https://www.nrc.nl/nieuws/2021/11/30/we-zien-niets-van-beloofde-nederlandse-projecten-

a4067485
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Vraag 7
Klopt het dat IOM en UNDP niet samenwerken met de lokale overheden en/of 
lokale autoriteiten en diensten hebben geconsulteerd met betrekking tot de 
lokale behoeften in Hawija? Zo ja, waarom niet? 

Vraag 8
Klopt het dat de Nederlandse consul geprobeerd heeft om mensen te 
ontmoedigen compensatie na te streven? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen afzonderlijk beantwoorden? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Jasper van Dijk (SP), ingezonden 23 februari 2022 (vraagnummer 
2022Z03444).
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